



УКРАЇНА  
ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

11500 м.Коростень, вул.Грушевського,22, тел. 4-10-65  
Web: [http:// www.finansu.kr@rada-kor.gov.ua](http://www.finansu.kr@rada-kor.gov.ua) Код ЄДРПОУ 02313464

27.01.2021 р. № 26/21-21

Керівникам бюджетних установ

Вкотре нагадуємо Вам, що в зв'язку з вимогами постійної комісії міської ради з питань бюджету, економіки та комунальної власності для включення пропозицій бюджетної установи на виділення додаткових коштів з бюджету Коростенської міської територіальної громади вам необхідно надати до фінансового управління детальне обґрунтування вашої пропозиції (декілька цінових пропозицій, приписи, проектно-кошторисну документацію (для капітальних видатків), вказати назву програми, згідно якої виділяються кошти та інше), що дасть змогу винести питання виділення додаткових коштів на розгляд постійної комісії.

Одержувачі бюджетних коштів (не бюджетні установи) звертаються із своїми пропозиціями до головного розпорядника коштів бюджету громади. Головний розпорядник, в свою чергу, вивчає запропоновані пропозиції та приймає рішення щодо включення їх в узагальнену пропозицію по головному розпоряднику (головним розпорядникам довести ці вимоги до одержувачів бюджетних коштів).

Листи про виділення додаткових коштів з усіма обґрунтуваннями подаються до фінансового управління за 20 робочих днів до проведення чергової сесії міської ради. Фінансове управління вивчає та опрацьовує надані пропозиції, готує та подає проєкт рішення про внесення змін до бюджету Коростенської міської територіальної громади на поточний рік для оприлюднення на сайті міської ради за 10 робочих днів до початку сесії. Про дні проведення сесій інформує відділ організаційного забезпечення діяльності міської ради (14 каб.) та газета «Іскоростень».

Без виконання викладених в листі вимог Ваші пропозиції не будуть братися до уваги, не будуть розглянуті на засіданні постійної комісії міської ради.

Начальник  
фінансового управління

Людмила БАРДОВСЬКА